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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Acadêmico,
realizada em 02 de março de 2020

Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte, na sala de reuniões do Campus Piumhi, às dezesseis horas
e cinquenta e cinco minutos, iniciou-se Reunião Extraordinária do Conselho Acadêmico, com os presentes: o
Diretor do Campus Humberto Melo, o Diretor de Ensino Roque Teles, a Representante do Setor de Extensão
Stella Tomé, a Representante do Setor de Pesquisa Ceile Nunes, o Representante do Setor da Área de
Administração e Planejamento Luis Marcelino, os Representantes do Corpo Técnico Administrativo Eugênia
de Sousa e Rodrigo Oliveira,  os Representantes dos Docentes Ranucy Campos e Vinícius Paiva, os
Representantes dos discentes Sara Landi e Fernando Barros. Seguindo a pauta do dia, Humberto agradeceu a
presença de todos e convidou para uma breve reflexão espiritual em busca de sabedoria e ciência para este
momento. Reforçou os assuntos de pauta e informou que para as próximas reuniões a mesma deve conter um
espaço para "pauta livre". Humberto falou dos processos de afastamento dos servidores Juliano Terra
(23715.000093/2020-73) e Marcela Machado (23715.000043/2020-96) e convidou o grupo a colocar suas
dúvidas e/ou considerações a respeito dos processos. Luis disse da situação legal do servidor Juliano Terra,
que já pode usufruir do afastamento, obedecendo a lei (a cada cinco anos de trabalho, três meses de licença
capacitação). O grupo acessou o Edital referente ao afastamento, confirmando ser fluxo contínuo do vigente
ano. Humberto colocou em votação dos membros. Vinícius solicitou que quando não houver unanimidade,
que os votos sejam nominais e justificados, tendo em vista o retorno ao grupo docentes, foram oito votos a
favor da solicitação e duas abstenções por parte do voto docente, uma vez que o grupo não se manifestou
diante da convocação. Humberto passou para o segundo processo a ser apreciado, da servidora Marcela
Machado, acessou a ata de reunião sobre o assunto "Afastamento de Servidor", ocorrida em vinte e dois de
janeiro do vigente ano, ressaltou os pontos principais. Rodrigo sugeriu que os servidores solicitantes devem
inserir/relacionar o processo do(s) o(s) Edital(is) que regem as solicitações para facilitar as consultas às
informações, Humberto colocou para apreciação do grupo, foram oito votos a favor da solicitação e duas
abstenções por parte do voto docente, uma vez que o grupo não se manifestou diante da convocação. Eugênia
ressaltou a importância da participação dos servidores responsáveis pelos estudantes, uma vez que
principalmente os intervalos carecem de assistência por parte da Assistente de Alunos, a servidora Ana Laura,
de modo que a mesma possa oferecer suporte principalmente nos intervalos, salientou que agora
o campus conta com duas turmas de ensino médio. Ranucy chamou a atenção para o enorme intervalo do
horário de almoço, onde não há servidores, ou há um número mínimo de servidores no campus.
Vinícius solicitou auxílio do grupo, não ficando a responsabilidade somente para Eugênia e Ana Laura. Ceile
manifestou que durante o horário de almoço, estudantes brincavam de "carrinho" com cadeiras do laboratório
de informática, reforçou que deveriam haver atividades nestes intervalos que ocupassem o tempo ocioso dos
estudantes. Eugênia informou que os estudantes já foram comunicados, já foram passadas as devidas
informações aos estudantes, mas há a preocupação de os estudantes estarem "soltos" nestes intervalos, desta
forma, a Coordenação de curso também não ficario sobrecarregada por estas atividades pertinentes ao servidor
Assistente de Alunos. O grupo entendeu que mesmo não estando dentro da pauta, o assunto merece devida
atenção e nova reunião será marcada para tratar deste assunto. Humberto reforçou a importância do serviço do
SADEC no intuito de  organizar o trabalho, que será contínuo, a partir do momento que se fizer possível a
flexibilização do horário das seis horas de cada servidor (trinta horas). Ranucy sugeriu que haja um rodízio no
SADEC facilitando este processo de observação dos estudantes. Eugênia completou, sugerindo que Ranucy,
enquanto coordenadora do Integrado, envie um email para os docentes, solicitando também seu auxílio e
observância. Retomando a terceira pauta da Reunião, que versa sobre o organograma
do Campus, Humberto explicou sobre a proposta de padronização dos organogramas do IFMG, observando as
pertinências dos Campi Consolidados, Campi em Expansão e Campi Avançados, citou reunião feita com os
representantes de Setores do Campus Piumhi, acontecida em doze de fevereiro do vigente ano, onde se propôs
um organograma mais aberto, com setores mais disseminados, porém, em conversa com o Senhor Wilson
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(Diretor da DDI da Reitoria do IFMG), vários pontos foram abordados e o organograma deve se apresentar de
forma mais enxuta para os sistemas do governo. Ceile reforçou a discrepância do modo de trabalho de
cada Campus, o que dificulta até mesmo as reuniões que tratam das pontuações da RAD (Relatório de
Atividades Docentes). Humberto reforçou a importância da divulgação do organograma mais detalhado para a
comunidade de modo geral, uma vez que é justo, diante de todo o trabalho valoroso que aqui é desenvolvido.
Apresentou ao grupo cada bloco do diagrama que compõe os blocos representantes de
cada setor do Campus, solicitou que o grupo fizesse seus apontamentos e informou a importância do estudo
desta proposta de organograma, objetivando dar vazão aos processo de flexibilização da jornada de trabalho
dos técnicos administrativos. Eugênia levantou a importância da avaliação interna e externa da comunidade
com relação à situação da flexibilização da jornada de trabalho. Humberto convidou o grupo para votação,
ficando oito votos a favor da solicitação e duas abstenções por parte do voto docente, uma vez que o grupo
não se manifestou diante da convocação. Humberto informou ao grupo que na próxima quarta-feira dia quatro
deste mês, haverá uma reunião com os responsáveis por Setores, criando apontamentos para
os workshops com Servidores e Discentes, sendo pensado para as datas, os dias dezoito e vinte e cinco de
março, respectivamente (servidores e discentes). Humberto agradeceu a todos e finalizou a reunião. Eu, Stella
Maria Gomes Tomé, lavro esta ata, que após lida e aprovada por todos, seguirá para assinaturas.
 

Piumhi, 04 de março de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Stella Maria Gomes Tome, Representante Titular da Área
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Documento assinado eletronicamente por Luis Roberto Marcelino, Representante Titular da Área de
Administração e Planejamento, em 04/03/2020, às 16:58, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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04/03/2020, às 20:56, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Vinicius Barbosa de Paiva, Representante Titular do Corpo
Docente, em 04/03/2020, às 21:52, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Roque Teles Frade Paulinelli, Representante Titular da
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Documento assinado eletronicamente por Ceile Cristina Ferreira Nunes, Representante Titular da
Área de Pesquisa, em 05/03/2020, às 18:09, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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